
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING ( RPP ) 
DARURAT COVID 19 

 
Satuan Pendididkan :  MTs Wali Songo Sidondo 
Mata pelajaran  :  Matematika 
Kelas / Semester :  VIII / Genap 
Materi Pokok  :  Luas bangun ruang sisi datar / prisma 
Alokasi Waktu  :  2 x 40 menit ( Pertemuan kedua ) 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Siswa dapat menemukan rumus luas permukaan bangun ruan sisi datar / prisma dan menyelesaikan 
masalah yang berkaitan dengan luas permukaan prisma 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 
1. Pendahuluan 

→  Guru mengawali dengan mengucapkan salam 
→  Guru mengajak siswa mengulan kembali materi sebelumnya untuk memastikan siswa 

memahami materi tersebut 
2. Kegiatan Inti 

→  Guru melalui WA memberikan pertanyaan awal untuk menstimulus siswa dan membagikan 
buku siswa sebagai bahan ajar kepada siswa 

→  Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk mempelajari materi tersebut 
→  Siswa mengerjakan lembar kerja yang telah diberikan 
→  Guru mengarahkan siswa melalui WA untuk menentukan rumus luas permukaan prisma dan 

hasil identifikasi 
→  Siswa menyampaikan pendapat tentang rumus luas permukaan prisma 
→  Guru menyampaikan tautan berisi permasalahan yang berkaitan dengan luas permukaan 

prisma 
→  Siswa diminta menyelesaikan permasalahan tersebut 

3. Penutup 
→  Guru merangkum hasil kerja siswa 
→  Melakukan refleksi dan umpan balik 
→  Memberikan penugasan 
 

C. Penilaian 
1.  Penilaian sikap ( social dan religi ) 

Bentuk penilaian : Observasi atau pengamatan 
2. Penilaian pengetahuan : Tes tertulis dan penugasan 
3. Penilain Keterampilan : Unjuk kerja dan hasil pengerjaan latihan 

 
 

Mengetahui 
Kepala Madrasah 
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Guru Mata Pelajaran 
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